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12. března 2023

Obchod s drony společnosti Amazon se potýká s
nízkou poptávkou a problémy s regulací

interestingengineering.com/innovation/amazons-drone-business-struggles

Ve videu, které získalo CNBC , byl šéf doručování dronů Amazon

David Carbon citován, když řekl, že Prime Air (obchod s drony

Amazonu) nedávno zahájil testování odolnosti a spolehlivosti (D&R),

což je klíčový federální regulační krok potřebný k tomu, aby drony

Amazonu měly povolení . létat bezpečně nad lidmi a městy. 

Viz také

Ačkoli se to může zdát jako slibný krok vpřed, divize se ve

skutečnosti snaží vzlétnout, protože regulace a slabá poptávka

zasahují do jejího pokroku.

V lednu bylo velké množství zaměstnanců Prime Air propuštěno v

rámci největšího kola propouštění v historii Amazonu, při kterém

bylo propuštěno více než 18 000 lidí.
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Maria Boschetti, mluvčí Amazonu, ve svém prohlášení uvedla, že

snížení počtu zaměstnanců a četná zpoždění, která společnost Prime

Air zažila, neovlivnily její dlouhodobé plány dodávek. 

„Teď jsme z toho nadšení jako před 10 lety – ale těžké věci mohou

nějakou dobu trvat, toto je vysoce regulované odvětví a nejsme

imunní vůči změnám v makroprostředí,“ řekl Boschetti.

„Pokračujeme v úzké spolupráci s FAA a máme k dispozici robustní

testovací program a tým stovek lidí, kteří budou i nadále splňovat

všechny regulační požadavky, jak postupujeme vpřed a bezpečně

přinášíme tuto službu více zákazníkům ve více komunitách.“

Malá zákaznická základna

Ale je to pravda?

Prime Air má malou zákaznickou základnu a poptávka neroste. Lidé

obeznámení se situací uvedli, že zaměstnanci musí pravidelně

kontaktovat dvě domácnosti způsobilé k doručení, aby jim

připomněli, aby zadávali objednávky, a motivovali je dárkovými

kartami. To se sotva zdá jako slibný obchodní model.

Nejoblíbenější

Nicméně v lednu byl Carbon stále optimistický a sdělil

zaměstnancům, že Prime Air má za cíl uskutečnit letos 10 000

dodávek mezi svými dvěma testovacími místy. Stanovil si tyto cíle, i

když kampaň D&R byla stále nedokončená a omezení FAA byla

pevně na místě.

"Tento rok bude velkým rokem," řekl Carbon podle CNBC . "Máme

toho hodně."

V listopadu 2022 Amazon představil svůj doručovací dron nové

generace MK30 a sliboval zvýšený dolet, rozšířenou teplotní toleranci

a schopnost létat v mírném dešti. 

https://www.cnbc.com/2023/03/11/amazon-prime-air-drone-business-stymied-by-regulations-weak-demand.html
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Lze tohoto ambiciózního cíle dosáhnout? Nebo je Carbon v cestě přes

hlavu? Čas ukáže, jak se tato společnost vyvine.
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